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3opaBcTByuTE, HeHuc!
O6BbeM 4yalHoOM JI0KKH - 5 M. Ecnii y Bac CTONIBKO CIIEPMEI, TO 3TO HOPMa.

To, uTo BBl OBICTPO 3aKOHYMIIH TTOJIOBOM KOHTAKT, CBSI3aHO C HEPETYIISIPHOM II0JI0OBOM JKU3HBIO 10
atoro. Ecnu monoBasi XKu3Hb CTAHET PETYIIPHOM, TO IPOAOIKUTEIEHOCTD ITOJIOBOTO aKTa JOJIKHA
YBETTUYUTHCS.

Buarpy nprHUMAIOT B TOM CJIy4Yae, eCJIK eCTh IPo0IeMHl ¢ 9peKuuel. [ yBeTudeHus
IIPOJOJIXKUTENIBHOCTH ITOJIOBOTO aKTa M YCUJIeHUST BO30YKIeHUs BHarpa He IOOOMUIeT.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



